B uensix coumanbHOM nNopnepXKn paboTHUKOB yHUBepcUTeTa
Yeteepr, 19.12.13

B cootBeTCTBUM C peleHreM pekTopaTa YyBawckoro rocy1apCTBEHHOr0 yHBepcuTeTa
nmeHn U.H. Y nbsiHoBa oT 18 nekabps B Lensix coumanbHo NoanepXxku paboTHUKOB
yHuBepcuteTa Ha 40 NpPoLEHTOB yBENNUYEHA eANHOBPEMEHHAS CTUMYMpytowas BbinnaTa,
ycTaHoB/eHHas B aekabpe paboTHMKam yHuBepcuteTa.

CnpaBO4YHO: 3a BbICOKME Pe3yNbTaThbl, CIOXHOCTb 1 HaNpsiXXeHHoCTb paboTbl B 2013 roay
paboTHMKaM yHMBepcuTeTa YCTaHOB/EHbI Cieaytowme eAUHOBPEMEHHbBIE CTUMY NPYOWNe
BbINnaThbl:

npodgoeccopcko-npenonasaTebCkuii COCTaB:

—accucteHT — 15 Thic. py6. B HOSA6pe 1 21 Thic. pyb. B nekabpe (Bcero 36 Tbic. pyb.);

— cTapwwuii npenogasatens — 16 Toic. pyb. B HosI6pe n 22,4 Thic. pyb. B aekabpe (Bcero 38,4
TbiC. py6.);

— poueHT — 17 Thic. pyb. B HOsI6pe 1 23,8 Thic. py6. B aekabpe (Bcero 40,8 Thic. pyb.);

— npodpeccop — 18 Tbic. pyb. B HosiBpe 1 25,2 Thic. pyb. B nekabpe (Bcero 43,2 Thic. pyb.);

— 3aBenytownii kagoeapoii — 18 Toic. py6. B Hosibpe n 25,2 Thic. pyb. B Aekabpe (Bcero 43,2
TbiC. py6.);

— nekaH — 18 Tbic. pyb. B Hosibpe 1 25,2 Tbic. pyb. B nekabpe (Bcero 43,2 Tbic. pyb.);

aAMUHUCTPATUBHO-YNpPaBieHYeckuii nepcoHan — 8 Toic. pyb. B Hosibpe n 11,2 Thic. pyb. B
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nekabpe (Bcero 19,2 Tbic. py6.);

y4ebHo-BcrioMoraTenbHblil nepcoHan — 8 Toic. pyb. B Hosibpe 1 11,2 Toic. py6. B nekabpe
(Bcero 19,2 Tbic. pyb.);

Hayy4Hble paboTHUKKM — 8 ThiC. py6. B HOS6pe 1 11,2 Thic. py6. B Aekabpe (Bcero 19,2 Thic.
py6.);

npo4nii obcnyxuBarowmii nepcoHan — 4 Toic. pybnei B Hosibpe n 5,6 Toic. pyb. B nekabpe
(Bcero 9,6 TbiC. pyb.);

PaboTatowmm Ha ycnoBusix HenonHoro paboyero Bpemenu (0,75; 0,5; 0,25 ctaBku), 13 yicna
BbllWeyka3aHHbIX paboTHUKOB, CTUMYMPYIOLWME BbiNNaTbl YCTAHOB/EHbI, UICX0AS M3 pa3mepa
CTaBKMW.
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